

Старейший на Украине

В преддверии большого и радостного праздника советского народа — 60-летия образования СССР — в городе-герое Волгограде начинается свои гастроли Ворошиловградский областной театр кукол.

Наш театр кукол — один из старейших на Украине. Два года назад он отметил 40-летний юбилей. За время своего существования театр поставил большое количество спектаклей по пьесам советских и зарубежных авторов, с которыми он побывал во многих городах страны, в том числе и в Волгограде.

Впервые волгоградские зрители познакомились с нашим театром в 1973 году. До сих пор творческий коллектив хранит в своих сердцах добрую память о встречах с юными волгоградцами, их учителями, родителями.

В этот приезд мы привезли спектакль по пьесе болгарского драматурга П. Манчева «Заячья школа». Спектакль награжден дипломом Министерства культуры СССР. Письма, отзывы, которые приходят к нам, красноречиво говорят о том, что эта работа пользуется успехом у зрителей.

«Заячья школа» — веселое музыкальное представление о забавных зайчатах, о том, как они постигают мир, учатся жить и трудиться, крепко дружить и помогать друг другу. Спектакль поставлен режиссером, заслуженным работником культуры УССР А. Чеверноженко. Яркое, красочное оформление художника С. Никифорова, музыка Л. Павлова.

С большим волнением готовился коллектив театра к гастролям в Волгограде. Мы надеемся, что и спектакль, и творческие встречи с актерами принесут радость юным зрителям.

Гастроли начнутся 4 апреля.

Мы очень рады предстоящим встречам с волгоградскими зрителями. Для нас большая честь и большая ответственность выступать на священной и легендарной волжской земле, на земле, овеянной немеркнущей славой подвига.

Кстати, в эти же дни к нам в Ворошиловград отправляется на гастроли Волгоградский театр кукол. Думаем, что маленьким зрителям нашего города будет приятно и радостно знакомство с искусством волгоградцев.

Г. МУДРЫЙ,
директор
Ворошиловградского
областного театра кукол.

2 АПР. 1977

ВОЛГОГРАДСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР КУКОЛ
г. ВОЛГОГРАД